
　

平成２０年９月第６回倉吉市議会定例会

【会派質問】
平成２０年９月１２日現在

順序 議  員  名 会　派 発　言　項　目　（　要　　旨　）

1 金光　　隆 くらよし
１　倉吉市の財政について　２　新斎場建設について　３　ガン予防と健診について　４　新市合
併の成果と現状　５　国際交流事業について　６　倉吉市の農業対策について

2 中野　　隆 〃

１　関金町第６源泉について　(1)これまでの経過　(2)これからの活用方針　２　鳥取県立倉吉未
来中心について　(1)未来中心と中部及び倉吉市のかかわりについて　(2)運営費の半分を中部
で出していることについて　(3)文化拠点としての未来中心について　３　指定管理者制度につい
て　４　同和対策の基本的な考え方について

3 佐々木敬敏 〃
１　農業振興について　２　酪農振興策について　３　学校施設改修事業について　４　西倉吉
工業団地再整備について

4 福谷　直美 〃
１　雇用促進住宅の市の対応について　２　斎場建設について　３　通学路について　４　公共
施設の小破修理について

5 丸田　克孝 〃
１　「元気！再発信くらよし」　(1)打吹まつりを終えてと今後、倉吉天女音楽祭、市制５５周年記念
式典（市の鳥、倉吉市イメージソング、くらよし元気体操）　(2)市制５５周年記念協賛事業

6 杉山　慶次 公明党
１　妊婦健康診査時におけるHTLV-1（ヒトT細胞白血病ウイルス１型）抗体検査導入について
２　「介護支援ボランティア」制度

7 鳥飼　幹男 〃
１　放課後児童クラブについて　(1)ガイドラインの概要と本市の現状　(2)施設整備の遅れへの対
応　(3)専用施設の建設　２　過疎集落対策について　(1)本市の現況と支援策　(2)再生への具体
的取り組み

8 高田　周儀 〃
１　農商工連携「産業クラスター」計画について　２　認知症対策について　３　指定管理者選定
について

9 朝日　等治
ﾋｭｰﾏﾝ
・ﾈｯﾄ

１　市道の維持補修と整備について　２　「遥かな町へ」の映画化について　３　体育施設使用
料について　４　明日の倉吉の教育を考える委員会について

10 由田　　 隆 〃 １　同和行政の行方

11 福井　康夫 民主党

１　歯止めがかからない人口減少　(1)倉吉市の対策を問う　２　市民参画と協働のまちづくりに
ついて　(1)事業の意思決定のあり方を問う　(2)事務事業のマネジメントシートの簡素化理由を問う
３　教育行政について　(1)全国学力テストにかかる教育支援予算の知事発言について問う　(2)
米飯給食の回数増について問う　４　過疎地有償運送に係る大臣認定講習の県内実施実現に
ついて

12 佐藤　博英
日本

共産党
１　雇用促進住宅の廃止について　２　教育行政について　３　生活弱者への支援について　４
介護保険制度について

【各個質問】

1 瀬尾　　 学 １　市税等収入状況について　(1)収納率低下の原因と対策

2 石田　政彦 １　農村地域（倉吉及び近隣地域）の発展と活性化についての私の考察

3 坂井　　 徹
１　新斎場建設問題について　２　遥かなまちづくりビジョンの必要性と谷口ジロー氏の「遥かな
まち倉吉」映画化について

4 伊藤　正三
１　上灘交流促進事業について　２　地区公民館のあり方　３　市営新町駐車場の運営につい
て

5 山口　博敬 １　打吹公園施設について　２　市の鳥について　３　青少年の森（小田山）について

6 川部　　 洋 １　全国学力・学習状況調査の結果について

一　般　質　問　発　言　通　告　表
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